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1) Bir ciftlikte 8 inek ,10 ta-
vuk vardir. Ciftlikteki hay- *
vanlorin ayak saanlan kag+1r?

5) Bir havuz 5 kova su ile
dolmak'l-achr. 8 havuzu doldur-

mak igin kag kova su @ereklic(ir?

2) Her giin 5 kilometre yol
3ao[érfEF taksi 1 haftado
kag kilometre aol Gicler?

6) 10'a quarlanan en kicuk
saywin 7 katinn 36 fazlasi
kac-hr?

3).1?451:0 tanesi &4 TL olan
kalemlerden F +tane otlml.s ve

mdrl<e+¢i88 HhQ TL vermistir.
Ne kadar para usti almalidhe?

7) Bir bahsede 6 elma agac
vardir. Elma agaqlarmm 3 la-
tinin 5 fazlasi kadar armut agaci

vardir. Kag armut agaci vardir!

4) 3 deste bo\tjanm 12 tanesi

kaybolmustur. .Gem'ge kag tane
balon ka(mls'hr‘?

8) 3 kalem/4 de'p{‘er a[an
Asli, s::-l-(c:tjq kag para “

dder ? |
fgj

5TL

(@hotem.seti ka_ogrtmn )




